

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
9<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑΣ  
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΤΗΣ 15<sup>ης</sup> ΜΑΪΟΥ 2023

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** Οι Καθηγητές κ.κ. **Θωμάς Μούτος**, Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών Επιστήμων, **Ευάγγελος Βασιλάτος**, Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, **Γεώργιος Οικονομίδης**, Πρόεδρος Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών, οι Επίκουροι Καθηγητές κ.κ. **Φάμπιο Αντωνίου και Ευάγγελος Διοικητόπουλος**, Εκπρόσωποι του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, ο Καθηγητής κ. **Σαράντης Καλυβίτης**, ο Αναπληρωτής Καθηγητής κ. **Σπύρος Μπλαβούκος** και ο Επίκουρος Καθηγητής κ. **Παναγιώτης Κωνσταντίνου**, Εκπρόσωποι του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών, ο κ. **Γεώργιος Χρόνης**, Εκπρόσωπος μελών Ε.Δι.Π της Σχολής, η κ. **Φανή Ζερβοπούλου**, Εκπρόσωπος των μελών Ε.Τ.Ε.Π. και ο κ. **Ηλίας Σαρρής**, Εκπρόσωπος μελών Ε.Ε.Π της Σχολής.

**ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ:** Η κ. Κ. Ζαχαριάδη, Γραμματέας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ**  
**Αριθμ. Πρωτ. Ο.Π.Α 6945/11.05.2023**

1. Αίτηση του κ. Παγουλάτου Γεωργίου, Καθηγητή του τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, για διακοπή της επιστημονικής του αδείας και χορήγηση αδείας άνευ αποδοχών.
2. Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Ο.Π.Α.

---

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: «Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Ο.Π.Α.»**

---

Ο κ. Θ. ΜΟΥΤΟΣ, Κοσμήτορας της Σχολής ανακοινώνει στα μέλη της Κοσμητείας την **απόφαση της συνέλευσης του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης** (12<sup>η</sup>/10.05.2023), που αφορά στην επικαιροποίηση του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του τμήματος (**επισυν**).

Στη συνέχεια, ο κ. Κοσμήτορας υπενθυμίζει στα μέλη της Κοσμητείας ότι, η Κοσμητεία στην **6<sup>η</sup> συνεδρίαση/15.02.2023** ενέκρινε το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής, κατόπιν απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος (**8<sup>η</sup>/02.02.2022**) και διαβίβασε την απόφαση στη Σύγκλητο του πανεπιστημίου, σε εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 144 και 463 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ Α'141). Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου (**8<sup>η</sup> συνεδρίαση/23.02.2023**) διαπίστωσε ότι, το μητρώο του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμφθηκε.

Σύμφωνα με το **υπ.αρ. 6536/05.05.2023 μήνυμα του ΑΠΕΛΛΑ** : « η καταχώριση και η μεταβολή (αλλαγή σε λεκτικά, προσθήκη νέων γνωστικών, αφαίρεση υπαρχόντων γνωστικών) των Μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων θα παραμείνει ανοιχτή στο σύστημα έως και τις 19.05.2023. Τα Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων πρέπει να περιλαμβάνουν όλα τα γνωστικά αντικείμενα που θεραπεύει το κάθε Τμήμα και ως εκ τούτου θα πρέπει να περιλαμβάνουν και τα γνωστικά αντικείμενα των ΕΔΙΠ και των ΕΕΠ. Για τη δήλωση των γνωστικών

αντικειμένων των ΕΕΠ, οι οποίοι δεν είναι τοποθετημένοι σε συγκεκριμένο Τμήμα, το γνωστικό τους αντικείμενο θα πρέπει να καταχωριστεί σε όλα τα πιθανά Τμήματα απασχόλησής τους για την επόμενη τριετία (διάρκεια ισχύος των τρεχόντων Μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων).»

Ο κ. Θ. ΜΟΥΤΟΣ, Κοσμήτορας της Σχολής ενημερώνει τα μέλη της Κοσμητείας ότι, με βάση το ανωτέρω μήνυμα, πρέπει να επικαιροποιηθεί το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης και να συμπεριληφθεί το γνωστικό αντικείμενο του κ. Χρόνη Γεωργίου, μέλους ΕΔΙΠ του τμήματος. Ο κ. Γ. Χρόνης έχει γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική» (υπ.αρ. 8014/20.12.2019 Πράξη Πρύτανη, ΦΕΚ 5169/Β'/31.12.2019), το οποίο εντάσσεται στο τρίτο Επιστημονικό Πεδίο: «Ποσοτικές Μέθοδοι στα Οικονομικά», με βάση τη σχετική απόφαση της συνέλευσης του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης.

Τα μέλη της Κοσμητείας, μετά από συζήτηση, με βάση τα ανωτέρω και σύμφωνα με την απόφαση της Συνέλευσης του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, **αποφασίζουν ομόφωνα να εγκρίνουν την επικαιροποίηση του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης** και να διαβιβάσουν την απόφαση αυτή στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου

Ακριβές Απόσπασμα,

Αθήνα, 15.05.2023

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΥΤΑΝΕΩΣ

Η Γραμματέας της Σχολής Οικονομικών  
Επιστημών

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών  
Επιστημών

Θωμάς Μούτος  
Καθηγητής

Κ. Ζαχαριάδη